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REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 03/07/2018 
                                                                                                                                          
“ABERTURA” 
 I - Oração 
 
 II- Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de Quorum. 
 
III – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do Povo 
de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 
IV – A finalidade desta reunião é apresentação e discussão do PROJETO DE LEI 
Nº 010/2018 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2019, de acordo com o disposto no art. 48, parágrafo único da Lei 
Complementar nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal) e tem que ser 
apresentado através de audiência pública.  
 

V – Nesta reunião extraordinária só poderá ser comentado assunto para a qual foram 
convocados. 
 
“EXPEDIENTE” 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária, 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 26/06/2018. 
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata? Não havendo nada a acrescentar a 
Ata está aprovada. 
 
PRESIDENTE: Convido para usar da palavra e dar esclarecimentos sobre a 
elaboração do projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias, o Secretário Municipal de 
Fazenda, o Senhor Sr. Thiago Coelho Carvalhais  acompanhado do consultor 
jurídico o Senhor  Gilberto Batista de Almeida.   
 
PRESIDENTE - Declaro encerrada a Audiência Pública que teve como objetivo a 
análise e discussão do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO para o 
exercício de 2019. 
 
PRESIDENTE: Senhores vereadores permaneçam em seus lugares que neste 
momento o Sr. Secretário irá fazer a leitura da Ata da Reunião Extraordinária, 
realizada hoje dia 03/07/2018, que teve como objetivo a realização de Audiência 
Pública da LDO/2019.Os senhores vereadores concordam com a Ata? Não 
havendo nada a acrescentar a Ata está aprovada. 
 

- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE TODOS, DECLARO 
ENCERRADA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. BOA TARDE. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


